



سال سیزدهم شماره ۲۸۰۷ | یکشنبه ۱۸ آذرماه ۱۳۹۶ | ۵۳۸۸ صفحه ۱۳۲۸ | ۹ دسامبر ۲۰۰۷

## برگزاری مراسم روز دانشجو در خرم آباد

همزمان با فرارسیدن ۱۶ آذرماه، مراسم روز دانشجو در سینما استقلال خرم‌آباد برگزار شد. معاون سیاسی امنیتی استانداری لرستان، در این مراسم گفت: هر جا دانشجویان حضوری انقلابی و آگاهانه داشته باشند، توطئه‌های دشمنان برای

ضربه‌زدن به نظام جمهوری اسلامی خنثی خواهد شد. محمد صارمی‌زاده، افزود: بالندگی و وز رفعتی را این قشر موجب شده که کشور ایران در عرصه جهانی موفق به فتح بالاترین قله‌های علمی دنیا شود. وی افزود: تلاش دشمنان برای اجسادسازی قشر فرهیخته دانشجویان انقلاب تاکنون بی‌نتیجه مانده و بینش دانشجویان اجازه



## وزوز گوش ارمنان جامعه مدرن

زندگی در جوامع مدرن و صنعتی، مسایل و مشکلات خاصی را با خود به همراه آورده که آلودگی صوتی یکی از مهم‌ترین و ملموس‌ترین آنهاست. در صورت مواجهه طولانی‌مدت با این عامل نه چندان خوشایند، ممکن است یکی از حس‌های پنج‌گانه شما یعنی شنوایی دچار مشکلات جدی و جبران‌ناپذیر شود. قدرت شنوایی به صورت تدریجی و بدون هیچ‌گونه درد و درونی کاهش می‌یابد و شاید شما مانده حلخه آخر، متوجه این تغییر تدریجی نشوید. در این عارضه، نخستین قسمت‌هایی که دچار آسیب می‌شوند:

تفرقه‌افتگی به بیگانگان را نمی‌دهد. معاون سیاسی امنیتی استانداری لرستان گفت: دانشجویان لرستان از نظر علمی و پژوهشی از رتبه‌های خوبی در سطح کشور برخوردارند. در پایان این نشست از ۳۳ نفر از دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی لرستان تجلیل و هدایایی به آنان اهدا شد.

اوقات شوعی استان: • اذان صبح فردا: ۵:۳۱ • طلع آفتاب فردا: ۷:۰۹ • اذان ظهر: ۱۲:۰۹ • غروب آفتاب: ۱۷:۰۸ • اذان مغرب: ۱۷:۲۸ • نیمه شب شرعی: ۲۳:۲۴

در نقاط حادثه‌خیز و گردنه‌های پر فرگیر به اجراء آمد

# طرح زمستانی پلیس راه در لرستان



طرح زمستانی پلیس راه لرستان، در نقاط حادثه‌خیز و گردنه‌های پر فرگیر و دیگر محورهای مواصلاتی استان آغاز شد. فرمانده انتظامی استان لرستان در این مراسم گفت: این طرح با کمک اداره راه و ترابری، هلال احمر و اورژانس ۱۱۵ اجرا می‌شود. سر تپ دوم پاسدار کاتب نصری، افزود: اجرای طرح‌های ایستانی و زمستانی کمک بسیاری در کاهش تصادفات و کنترل جاده‌های این استان کرده‌است. وی به کاهش ۳۰ درصدی تصادفات درون شهری در ۸ ماهه گذشته استان اشاره کرد و افزود: با اجرای طرح‌های کنترل جاده‌های استان در مدت یاد شده، آمار تصادفات برون‌شهری این استان ۱۳ درصد کاهش یافته‌است. سردار نصری، افزود: با اتمام‌های انجام شده در این مدت، آمار تلفات جادای استان نیز بیش از یکصد نفر

کاهش یافته‌است. مدیرکل راه و ترابری لرستان نیز با اشاره به این که طرح پلیس راه و ترابری یک طرح فرابخشی است گفت: در بحث آمار ترافیکی تغییر چندانی نداشته‌ایم و در جاده‌های استان ترافیک سنگین است. عباس رضایی، با اشاره به وجود ۶۰۰ کیلومتر راه‌شهری لرستان افزود: جاده‌های مواصلاتی استان به دلیل قرار گرفتن در محور تهران به جنوب از ترافیک سنگینی برخوردار هستند و اجرای این طرح‌ها می‌تواند نقش مهمی در کاهش تصادفات داشته باشد. وی اظهار داشت: اداره راه و ترابری برای اجرای این طرح از ۲۶۰ نیروی انسانی به صورت مستقیم و ۲۵۰ نیروی پشتیبانی استفاده می‌کند، وی همچنین به‌استفاده از ۱۷۰ ماشین آلات سنگین و نیمه سنگین در این طرح اشاره کرد و گفت: برای پشتیبانی ماشین آلات و نیروی انسانی از ۱۲۰ خودروی سبک نیز استفاده می‌شود. سرپرست پلیس راه استان لرستان نیز در این مراسم گفت: حذف مطلق تصادفات در جاده‌های استان غیر ممکن است اما با اجرای این طرح‌ها می‌توان آمار تصادفات و تلفات جاده‌ای را کاهش داد. سرهنگ هویدا تزار، افزود: با عملکرد شبانه‌روزی و حضور مستمر پلیس در جاده‌های برون شهری توانستیم در چند سال گذشته آمار تصادفات را کاهش دهیم. وی اظهار داشت: این طرح با همکاری اداره کل راه و ترابری استان، هلال احمر و اورژانس ۱۱۵ از ۱۵ آذرماه آغاز و تا ۱۵ اسفندماه امسال در نقاط حادثه‌خیز و گردنه‌های پر فرگیر استان ادامه دارد. تزار گفت: در اجرای طرح زمستانی پلیس راه ۴۴ نفر با ۱۵ دستگاه خودرو در قالب ۲۶ تیم در گردنه‌های رستان مستقر می‌شوند.

گفت و گو با حسن شریعت‌نژاد فرماندار خرم‌آباد:

## برای محقق شدن خواسته‌های مردم باید بیشتر تلاش کنیم

۷۰۰ هزار نفر در استان کالابرگ روستایی و عشایری دریافت می‌کنند

## بازدید دانشجویان از مرکز صداوسیما لرستان

در آستانه فرارسیدن روز دانشجو، جمعی از دانشجویان مرکز تربیت معلم علامه طباطبایی خرم‌آباد از مرکز صداوسیما لرستان بازدید کردند.

## یادواره شهدای روستای قلعه نصیر بلد ختر برگزار شد

معماری نو و ضرورت توجه به زیرساخت‌ها

## امام جمعه دورود: دانشجویان، نخستین جهادگران علیه استکبار بودند

احساس‌های پاک خود را همواره در خدمات به میهن خویش قرار دهند. رئیس جمعه دورود با اشاره به اعتراف دیرینه امام‌زادگان جاسوسی آمریکا به عدم حرکت ایران برای دستیابی به سلاح هسته‌ای، این اعتراف را یک پیروزی برای ملت ایران برشمرد. حجت‌الاسلام والمسلمین رجایی پور اظهار داشت: بعد نیست آنها با استناد این موضوع که ایران در سال ۱۹۴۷، نامه‌های خود را برای تولید سلاح هسته‌ای کلان‌گزینه‌شده آغاز توطئه‌ای دیگر به کشورمان داشته باشند.

امام جمعه دورود با اشاره به ۱۶ آذر روز دانشجو گفت: نخستین جهادگران علیه استکبار سال‌ها پیش از انقلاب دانشجویان بودند. حجت‌الاسلام والمسلمین حسین رجایی پور، در خطبه‌های این هفته دورود افزود: دانشجویان سال‌ها پیش از پیروزی انقلاب اسلامی با اعتراف به سفر مقام‌های آمریکایی به ایران به مقابله با آنان پرداختند. وی اظهار داشت: نباید گریختن چند دانشجویمان به آغوش بیگانگان را به نام این قشر پاک و متعهد به حساب آورد. وی به دانشجویان توصیه کرد: نباید اجازه دهند نامشان در لیست بیگانگان ثبت شود. بلکه باید

## خطیب جمعه خرم‌آباد: دانشجویان باید به عنوان پیشگامان رفع مشکلات جامعه باشند

وی ابراز امیدواری کرد: دانشجویان لرستان با توجه به استعدادها و پتانسیل‌های بالقوه‌ای که دارند، می‌توانند در تمام زمینه‌های علمی و فرهنگی در جامعه پیشرو باشند تا از این طریق بتوان مسائل اجتماعی و مشکلات موجود در جامعه را مرتفع کرد. وی اظهار داشت: جوانان دانشجویی ما باید از دانشجویان روحانیون شیعه قبل از پیروزی انقلاب اسلامی سرمشق بگیرند و راه آنان را همواره ادامه دهند. وی در ادامه، آگاه کردن دانشجویان با یاد و خاطره شهدای رزمی‌ساز زنده‌نگهداشتن یادشدها دانشجویان برشمرد.

امام جمعه موقت خرم‌آباد گفت: دانشجویان باید همیشه به عنوان پیشگامان و پیشروان در رفع مشکلات و موانع در تمام سطوح جامعه گام بردارند. حجت‌الاسلام والمسلمین عباسعلی صادقی در خطبه‌های نماز جمعه این هفته خرم‌آباد افزود: پیشگامی دانشجویان به‌عنوان وظیفه‌ای خطیر برای آنان محسوب می‌شود که انتظار می‌رود آنان در این زمینه تلاش مؤثری انجام دهند. وی ارائه ابتکارات علمی، شکوفایی خلاقیت و برآورد کردن نیازهای علمی جامعه را از دیگر وظایف دانشجویان برشمرد.

اطلاع‌رسانی در استان مهم توصیف و بر ضرورت توجه بیشتر روابط عمومی‌ها به پاسخگویی، اطلاع‌رسانی و شفاف‌سازی تأکید کرد. در این جلسه مرکز شد کمیته‌ای مرکب از ۶ عضو شامل: معاون برنامه‌ریزی استاندار، مدیر کل صدا و سیما و مرکز استان، مشاور فرهنگی استاندار و امور روحانیون، فرماندار خرم‌آباد، مدیر کل سیاسی و انتخابات و روابط عمومی استاندار، دستورالعمل پیشنهادی شورای اطلاع‌رسانی را مورد بازنگری و تدوین نهایی قرار دهند. تأکید بر برگزاری منظم جلسات به صورت مستمر از دیگر مصوبات این جلسه بود.

با توجه به این موضوع وارد فضای جدیدی شده‌است. دکتر صابری افزود: بحث تشکیل شورای اطلاع‌رسانی در استان‌ها یکی از راهکارهای تحقق منویات رهبر معظم انقلاب و از مصوبات هیأت دولت و تأکیدات وزارت کشور است که نتیجه نهایی آن تقویت سطح اطلاع‌رسانی در استان‌ها و اتخاذ راهکارها و تصمیمات لازم برای این کار است. استاندار لرستان درباره ضرورت تأسیس و تشکیل شورای اطلاع‌رسانی استان گفت: توجه به انجام وظایف و تعهداتی که در قبال رهبر معظم انقلاب، دولت مردم داریم ما را موظف می‌کند برای بیان خدمات دولت مناسب از استان و برای پاسخگویی به نیازها، خواسته‌ها

دکتر سید حسین صابری در جلسه شورای اطلاع‌رسانی استان گفت: اطلاع‌رسانی یک ضرورت امروزی و نتیجه توجه به افکار عمومی، خواسته‌ها و نیازهای مردم است. استاندار لرستان با اشاره به این که دولت نهم خدمات بسیار زیادی در کشور انجام داده و اقدام‌های بزرگی را آغاز کرده است گفت: ضرورت دارد اطلاع‌رسانی مناسبی درباره این اقدام‌ها به عمل آید و مردم با دستاوردهای بزرگ این اقدام‌ها به خوبی آشنا شوند. وی به توجه دولت به امر اطلاع‌رسانی، اشاره و تصریح کرد: با فرمایشات راهگشا و مدبرانه رهبر معظم انقلاب درباره تقویت اطلاع‌رسانی و عملکرد دولت نهم، عملاً

## مصوبه‌های هیأت دولت در بخش مخابرات لرستان اجرایی شد

فرماندار بلدختر نیز گفت: با توجه به قرار گرفتن شهرستان بلدختر در مسیر ترانزیتی تهران به جنوب، باید امکان برقراری ارتباط تلفن همراه در تمام مسیرها و نقاط این شهرستان امکانپذیر باشد. گودرز نظری افزود: ضریب نفوذ تلفن ثابت در این شهرستان ۲۰ است که این رقم از میانگین استانی و کشوری پایین‌تر است. وی تلاش بیشتر شرکت مخابرات استان برای برقراری ارتباط تلفنی مسانکن روستاهای بلدختر را خواستار شد. وی راه‌اندازی دفتر مخابراتی در روستاهای این شهرستان را ضروری دانست و گفت: بسیاری از روستاهای شهرستان در مناطق کوهستانی واقع شده و از کمترین امکانات ارتباطی بی‌بهره‌اند.

مدیرعامل شرکت مخابرات استان لرستان گفت: تمامی مصوبه‌های هیأت دولت در بخش مخابرات این استان اجرایی شد. محمدجعفر چنگایی در جلسه بررسی مشکلات مخابرات شهرستان بلدختر با بیان این مطلب افزود: در جریان سفر ریاست جمهوری و هیأت دولت در اسفند ۸۴ تعداد ۵۰ آنتن BTS تلفن همراه در نقاط مختلف استان در نظر گرفته شد که این مهم در استان محقق شده است. وی اظهار داشت: واگذاری تلفن ثابت به مشترکان، توسعه مراکز مخابراتی شهری و روستایی از دیگر مصوبه‌های هیأت دولت بود که در این راستا نیز شرکت مخابرات به تعهدهای خود عمل کرده‌است. وی اضافه کرد: با تمام توان و تجهیزات موجود استان، نسبت به رفع مشکلات مخابراتی و برقراری



پدیده جوی	باران
سمت باد	-
سرعت باد	آرام
کمینه دما	۱۱/۲ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۷/۲ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱۷ میلی‌بار
رطوبت	۱۶ درصد